



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
DIRETORIA GERAL - CAMPUS TOLEDO  
DIR. DE GRAD. E EDUCACAO PROFISSIONAL-TD



---

## EDITAL Nº 09/2018

A Diretoria de Graduação e Educação Profissional do Câmpus Toledo, da Universidade Tecnológica Federal do Paraná, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, TORNA PÚBLICA a **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 006/2018 – DIRGRAD-TD.

Aonde se lê:

- 4.2. A entrevista ocorrerá no dia 27/03/2018 no horário indicado por e-mail ou telefone ao candidato.
- 6.1. O resultado final será divulgado no site do Câmpus, até às 18h do dia 28/03/2018 na página eletrônica <<http://portal.utfpr.edu.br/editais/graduacao-e-educacao-profissional/toledo>>.
- 7.1 A apresentação dos documentos para os candidatos aprovados ocorrerá nos dia 29/03/2018.
- 7.5 O início das atividades está previsto para 02/04/2018.

Leia-se lê:

- 4.2. A entrevista ocorrerá entre os dias 27, 28 e 29/03/2018, a data e o horário da entrevista de cada inscrito serão indicados por e-mail ou telefone ao candidato.
- 6.1. O resultado final será divulgado no site do Câmpus, até às 18h do dia 03/04/2018 na página eletrônica <<http://portal.utfpr.edu.br/editais/graduacao-e-educacao-profissional/toledo>>.
- 7.1 A apresentação dos documentos para os candidatos aprovados ocorrerá nos dias 04 e 05/04/2018.
- 7.5 O início das atividades será a partir de 06/04/2018.

Toledo, 27 de março de 2018.

Raquel Ribeiro Moreira

Diretor de Graduação e Educação Profissional

---

Documento assinado eletronicamente por **RAQUEL RIBEIRO MOREIRA, DIRETOR(A)**, em 27/03/2018, às 11:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0203882** e o código CRC **7F4D24D9**.